



# KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS ENERGIAPOLITIKA

## ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

A környezet és az energia gondolataink és tetteink fontos részei. Elkötelezettek vagyunk, és mindannyian hozzájárulunk a jogszabályok és a társadalmi normák betartása iránt. Az élhető környezet megőrzése alapvető fontosságú és folyamatos feladat számunkra. Az Eckerle Csoport számára kiemelten fontos telephelyeinek további erősítése.

*„Nem létezik csekély felelősség: a maga szintjén mindenki teljes felelősséggel tartozik cselekedeteiért.”*

Edouard Michelin, 1996

Akár etikánkban, akár irányelveinkben felelősséget vállalunk azért, amit teszünk.

## KÖRNYEZET

Az operatív környezetvédelem vállalati politikánk állandó eleme. Környezetvédelmi stratégiánk célja, hogy folyamatosan csökkentsük az energia- és vízfogyasztást, a CO<sub>2</sub>-kibocsátást és a hulladékok keletkezését működésünk során, ezzel egyidejűleg folyamatosan törekszünk a hulladékok széleskörű hasznosítására.

## ENERGIA

Az Eckerle energiapolitikája politikánk kulcsfontosságú tényezője. Elkötelezettek vagyunk amellett, hogy energiafelhasználással kapcsolatos teljesítményünket folyamatosan javítsuk, és szisztematikusan növeljük energiahatékonyságunkat. Az energia hatékony felhasználása egyik legfontosabb prioritásunk. Ahol lehetséges, fotovoltalikus rendszerekkel napenergiát állítunk elő, geotermikus fűtést alkalmazunk, és növeljük az elektromos és hibrid járművek arányát, csökkentve ezzel CO<sub>2</sub> kibocsátásunkat.

Az energiairányítási rendszer keretében:

- Figyelemmel kísérjük energiafogyasztásunkat. Az energiahatékonysági intézkedéseket vezetünk be.
- Jogsabályi, és energiahatékonysági kötelezettségeinknek szigorúan eleget teszünk.
- Elkötelezettek vagyunk a CO<sub>2</sub>-semleges energiatermelés és -fogyasztás mellett (Scope 1 és Scope 2 CO<sub>2</sub>-kibocsátás).
- Stratégiai és operatív energetikai céljaink eléréséhez keretrendszert alakítunk ki.
- Az energiahatékonyság növelése érdekében GoZero kezdeményezésünkkel projekteket és programokat vezetünk be.
- Rendszeresen és szisztematikusan értékeljük energiahatékonyságunkat, energiaigényünket és energiafelhasználásunkat.
- Rendszeresen ellenőrizzük, mérjük és értékeljük elért eredményeinket auditokon, és folyamatosan fejlesztjük energiával kapcsolatos rendszereinket.
- Partnereinket, beszállítóinkat, szolgáltatóinkat és külső cégeinket bevonjuk az energiahatékonysággal kapcsolatos tevékenységünkbe.
- Már a beszerzési folyamat kezdetén figyelembe vesszük az élettartamra gyakorolt hatásokat.
- Tájékoztatjuk, képezzük és ösztönözzük munkatársainkat az energiatudatos viselkedésre.
- Műszaki szabványainkban (pl. műszaki módosítások), valamint üzleti és stratégiai folyamatainkban is megvizsgáljuk az energetikai szempontokat.

Minden olyan személy, aki vállalatunknál és/vagy annak nevében munkát végez, köteles betartani ezeket az irányelveket, valamint elvárás részünkről, hogy aktívan működjenek együtt ambiciózus céljaink elérésében.

## FENNTARTHATÓSÁGI STRATÉGIA ÉS SZERVEZET – PRETTL GO ZERO

Az Eckerle Csoport, amely 2020 februárja óta a Prettl Csoport tagja, új célt tűzött ki: a klímasemlegességet 2025-re. Ezzel a céllal az Eckerle Csoport hozzá szeretne járulni a fenntartható jövőhöz, hogy a jövőben is biztosított legyen a magasszintű életminőség, amely összhangban áll a környezet megóvásával.

Az Eckerle energiapolitikája politikánk kulcsfontosságú tényezője. Itt nem csak a végeredményt látjuk, hanem az energia egészét. Az energiafelhasználás, az energiafogyasztás és az energiahatékonyság a legfontosabb tényezők.

Célunk, hogy 2025-re az érdekelt felek bevonásával 20%-kal csökkentsük a Prettl Csoport CO<sub>2</sub>-részeseését.

## FENNTARTHATÓ TERMELÉSI CIKLUS

Tevékenységünket ott kezdjük, ahol a környezeti hatás jelentkezik. Már a termékfejlesztésnél, mely ügyfeleinkkel közösen történik, és beszállítóink kiválasztásakor, gondoskodunk arról, hogy ők is velünk azonos környezetvédelmi irányelveket kövessenek. A gyártás során nemcsak munkatársaink egészségét és biztonságát tartjuk szem előtt, hanem a környezetre gyakorolt negatív hatások elkerülését is. Annak érdekében, hogy kevés hulladék, szennyvíz, zaj és egyéb károsanyag kibocsátás keletkezzen, proaktívan keressük a megoldásokat ezek csökkentésére.

## ELŐRETEKINTŐ – ELKÖTELEZETTSÉG

Elkötelezettek vagyunk a jogi követelmények és a hatósági szabályok betartása, és az illetékes szervekkel és intézményekkel való együttműködés iránt. Ezeket a követelményeket és szabályokat a természeti erőforrások, anyag- és energiatakarékos felhasználásához szükséges minimumnak tekintjük. Ezt a küldetésnyilatkozatot nyilvánosan képviseljük, és nyílt párbeszédet folytatunk minden érdekelt féllel, így szomszédainkkal, ügyfeleinkkel, munkatársainkkal és a hatóságokkal.

Az ECKERLE Csoport Vezetősége, 2023. október